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IRD’s Tax Payment Hub Portal တွင် အီလက်ထရောနစ်ရငွရြးရချမှုစနစ်ကို အသံုးပြု၍ 

အခွန်ရုံးများသ့ုိ အခွန်ရြးရောငနိ်ုင်ပြီပြစ်ရ ကာင်း အသိရြးရ ကညာပခငး်  

၁ ။                                                                              

                                   ြ ့                   နို     ့              ို 

   ့   ့             ြ        ွ       ိှ    ုဂ္ဂ  ိဘ ဏ     ၏              

          ှု         ြ ့        နို    ံ   ဗဟ ို ဘဏ ၏           ှု            (CBM-NET)  ှ 

     ့             MPU E-Commerce  ုိ  ံု      Online  ှ                   နုိ      

      ွ      ိှပ    ြ   ါ   ။ 

၂။                            ့ုိ                  ြ  ့                  နို    ့   

             ှ        ါ  ို    ြ   ါ   - 

 ( ) e-Commerce  ြ  ့  ှ         MPU Debit Card   ံု      Online  ှ          

              (https://www.ird.gov.mm မှတစ်ဆင့် အခွန်ငငွငေးသွငး်ခခငး်)  

 ( ) မ     င်းအ   ် င  နစ်ငငွငေးငခ မ စနစ်  ့ုိ ဟု    ုဂ္ဂ  ိ ဘဏ          ြ  ့  ှ   

                 ှ CBM-NET System  ိှ CCT Function  ို   ု ံ      

                 ြ ့                       ။ 

၃။                                    ါ                          ၏ Website 

 ှ     ့  Multi-Channel Tax Payment Platform     ြ ့     ံု                    နိ ု       

      IRD’s T ax P a y me nt  Hub Po rt al                ြ   ဲ့          ့     ြ  ့  

၁-၉-၂၀ ၂၄      ့  ှ       ဘ ဘ ဏ  (uab Bank) ၏ uab Pay နှ ့  uab Banking  ြ ့  

            e-Commerce ြ  ့  ှ         MPU Debit Card   ံု                

                န ို            ွ      ိှပ    ြ   ါ          ိ            ါ   ။ 

၄။   ိ ု ါ IRD’s Tax Payme nt  Hub Portal   ှ      ့          ဘဏ     နှ  ့   ိုဘို    

                      ှု  ု          ၏                       ှု          ြ ့          နုိ      

     ို      ိ     ပ      ိ              ိ န ှ ့             ိ           ြ   ါ    ။ 

၅ ။ IRD’s Ta x Pay me nt  H ub Portal   ှ     ့           က        ို          ရ ုံ  (၁)  (၂)  

                      ို          ရုံ  (၁)  (၂)  (၃)  (၄)  (၅) ို့ ှ  ု ္ပဏ  ြ ဲ့       
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             နှ  ့  ပ ိ ့                 ှ  ရံု  (၁၁၁) ရံု  ့ုိ ှ            ုဂ္ဂိ                    

e-Commerce ြ  ့  ှ         MPU Debit Card  ို  ံု      Online  ှ            

    ဘ  ဘဏ  (uab Bank) ၏ uab Pay နှ ့  uab Banking  ို့ ြ ့                  နို     ့  

          ိှ   ့  ံု      ိှ     ုဂ္ဂ ိ ဘဏ      ှ     ့                        ှု 

             ြ ့                    နို    ါ    ။ 

၆ ။                        ြ ့                       ို  ံု                   

           ြ  ့        နို   ံ        ိှ           ှိ         ့      ှ  ို     ိ     ွ 

                       ွ   နို                 ို       ှု  ျှေ ့  နို           ိ နိှ ့     ို      

                 ဲ့  ့               ို         ၏ Data Center  ိှ Database      

 ိ            ြ  ့            ှ   ုံ    (Register)     ု                     ့  ရှုနို         

 ို  ့ုိ       နို             ့         ုံ ရ ှုံ  ှု     ဲ  ံု     ှုနှ  ့       ှု ြ             န္တ      

 ို့ ို  က ိ          နို       ဟ    ့           ိ      ို  ံ        ြ   ါ    ။ 

၇ ။  ့ုိ ြ   ါ   ု ္ပဏ  ြ ဲ့                                 ှ   ုံ      ှ   (TIN)  ုိ 

  ု ံ                            ုဂ္ဂိ                    ြ ့  နို   ံ     ိ              

  ှ   ( ့ုိ ဟု  )           ှ   ုံ     ှ    (TIN)  ို  ံု                       နို   ံ 

       ိှ           ိှ         ့      ှ  ို                           ၏ Website 

 ြ      https://www.ird.gov.mm ၏ Homepage  ိှ e-Payment Menu Link  ှ     ့  

( ့ုိ ဟု  ) https://onlinepayment.ird.gov.mm Link  ှ     ့   IRD’s Tax Pa yme nt  Hub 

Portal  ့ုိ           ံု    န ို     ါ        ္တ     ံ     ါ   ။ 

၈။                        ြ ့                       ို  ံု                   

          န ှ  ့      ဉ     ိ ိှ  ို         ိှ ါ                     ှု ဗဟို ြ ဲ့ရုံ  (    ု  ) 

(၀၁-၈၃ ၈၉၃၁၁   ၀၁-၈ ၃၈၉၃ ၂၂)       ို              ှုရုံ  (          ) (၀၆ ၇-၃၄၃ ၀ ၅၂၂   

၀၆ ၇-၃ ၄၃၀၅ ၄၄)        ို             ှုရုံ  ( န္တ   )  (၀ ၂-၄၀ ၃၀ ၁၉၂   ၀၂-၄ ၀၃၀၆ ၃၈   ၀၂-

၄၀၃ ၀၆ ၃၉)                       ှု        ို     ို                        (e-

Service Help Desk Center) (၀၁-၈၃၇ ၈၃၇ ၁   ၀၁-၈ ၃၇ ၀၁ ၉၅   ၀၁-၈၃ ၇ ၉၀၂၁) နှ ့      ို     

ပ ိ ့         ရု ံ      ံ ရုံ    ိ                        ုံ    န ို   ါ          ိ       ါ    ။ 

ခေည်တွငး်အခွန်မ  းဦးစ းဌ န 

https://onlinepayment.ird.gov.mm/

